C:# Bilanciamento delle equazioni Nome:

Determinail valore delle variabili. Risposte
1) Mx2=10x4 2) 39+10=52-K
1.
2.
3.
4.
3) 32+N=7x%x6 4) 2x6=2Z-30
5.
6.
7.
8.
5 5x9=56-J 6) Y-50=6x2
9.
10.
7) 24+46=K-45 8 K+52=45+17
9 Yx5=10x3 10) 3+34=P-27
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Ch Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni

Determinail valore delle variabili. Risposte
1) Mx2=10x4 2) 39+10=52-K
1 20
2 3
3 10
4. 42
3) 32+N=7x%x6 4) 2x6=2Z-30
5, 11
6. 62
7. 115
8 10
5 5x9=56-J 6) Y-50=6x2
9 6
10. 64
7) 24+46=K-45 8 K+52=45+17
9 Yx5=10x3 10) 3+34=P-27
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